

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Městské zahrádky/ zahrádkové osady
Jméno autora:	MYDLÁŘOVÁ Michaela
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Cílem návrhu veřejného prostranství v okolí železniční stanice obce Vrané nad Vltavou bylo nejen řešení bezprostředního okolí dráhy při využití nové typologie městských zahrádek, ale i přilehlých prostranství u bytových domů a vytvoření veřejného prostranství, které reaguje na předpokládanou proměnu brownfieldu v severní části území a nahrazuje nedostatek veřejných prostranství obce rozkládající se ve svažitém terénu na pravém břehu řeky Vltavy.	

Splnění zadání	splněno s většími výhradami
Michaela věnovala velké úsilí návrhu řešeného území, ale zdařilý návrh není převeden do požadované podrobnosti.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Michaela řešené území dobře zná a věnovala velký důraz na průzkum místa během roku, je dokonale obeznámena se širšími vztahy i způsobem současného využívání veřejného prostranství. Pracovala systematicky, vytrvale, ale neuměla odhadnout časovou náročnost finalizace dokumentace.	

Odborná úroveň	E - dostatečně
Michaela ve studii prokázala schopnost citlivě navrhnout na řešení náročné veřejné prostranství; obsahová úroveň textové části je na vysoké úrovni, ale ve výkresové části projekt není dopracován.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	E - dostatečně
Jazyková úroveň textové části práce je velmi dobrá, práce je bez chyb a překlepů. Ve výkresové části chybí legendy, kóty, popisy, technologické postupy, výkazy výměr.	

Další komentáře a hodnocení
Michaela prokázala schopnost kvalitně navrhnout na řešení náročné veřejné prostranství, ale projekt je ve výkresové části nutné dokončit dle požadavků kladených na bakalářskou práci.

Otázky o obhajobě:

Které výkresy považujete za nutné dopracovat a jakým způsobem?

Předloženou závěrečnou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm **E - dostatečně**.

Datum: 3.3.2023

Podpis: Radmila Fingerová

